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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito de manera que se pueda obtener una solucién Unica del sistema de
ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en el condensadorent=10s.

f) Calcular la energia almacenada en la bobina ent = 20 s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

f)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

PCED fuente de corriente = 15,33 WV s

PABS fuente de tension = ‘42,66 WV et

Wcondensador(t = 105) = 0,444 m)J

Whobina(t = 208) = 1,6835 J wevooreeeeeeeeeeeereseee e seeeeesesseeeeesesees e
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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito de manera que se pueda obtener una solucién Unica del sistema de
ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en el condensadorent=10s.

f) Calcular la energia almacenada en la bobina ent =20 s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

f)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

PCED fuente de corriente = +15,85 L

PABS fuente de tension = ‘81, 13 W e

Wcondensador(t = 105) =+7,85mlJ

Wbobina(t = 205) = 1,28 mJ ..........................................................
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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito, incluidas las ecuaciones adicionales, de manera que se pueda
obtener una solucién unica del sistema de ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en la bobinaent=20s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

Ecuaciones adicionales:

PCED fuente de corriente = +46,08 W o

PABs fuente de tensién = '2,56 W o

Wbobina(t = 205) = O.l .......................................................
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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito, incluidas las ecuaciones adicionales, de manera que se pueda
obtener una solucién unica del sistema de ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en la bobinaent=20s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

Ecuaciones adicionales:

PCED fuente de corriente = +2500 W o,

PABS fuente de tensién = -37,5 W e

Wbobina(t = 205) = OJ .......................................................
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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito de manera que se pueda obtener una solucién Unica del sistema de
ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en el condensadorent=10s.

f) Calcular la energia almacenada en la bobina ent = 20 s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

f)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

PCED fuente de corriente = '12,4 WV s

PABS fuente de tension = ‘84,5 WV e e s

Wcondensador(t = 105) = 41,65 ul

Whobina(t = 208) = 86,4655 J wvveoreeeeeeeeseeessseesseeseesssseeseesssees e ene
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Seccion: ....................

Prueba corta 2. Curso 2017_18

Cuestion:  Dado el circuito de la figura:

a) Transformar el circuito para aplicar al andlisis por nudos del circuito,
tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Marcar y nombrar sobre el
dibujo del circuito tanto los nudos como sus tensiones respecto referencia.

b) Escribir todas las ecuaciones correspondientes al andlisis por nudos del
circuito de manera que se pueda obtener una solucién Unica del sistema de
ecuaciones.

¢) Calcular la potencia cedida por la fuente de corriente.

d) Calcular la potencia absorbida por la fuente de tensién.

e) Calcular la energia almacenada en el condensadorent=10s.

f) Calcular la energia almacenada en la bobina ent = 20 s.

(El circuito se halla en régimen estacionario.)
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Respuestas:

a) | Circuito transformado en régimen estacionario para al analisis por nudos:
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b)

f)

Ecuaciones correspondientes al analisis por nudos:

PceD fuente de corriente = +49,63 W

PABS fuente de tension = +17,63 WV e et

Wcondensador(t = 105) =1,07ml

Wbobina(t = 205) = 3,68J ..........................................................
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